

# 仔黃浩然演情侶必有擁抱

不會一起收看，預備播出當日訂出街食飯，避免老公看到電視。然首次扮演情侶，暫時已被知會擁抱戲份，雖然已經報定案，但一定盈及林子善等昨日出席無綫新劇《果欄中的江湖大嫂》拜神。香港文匯報訊（記者梁靜儀）黃浩然、岑麗香、黃光亮、陳煒、馮盈盈

# 香香怕夫呷醋 欲施調虎離山計

香表示劇中與浩然首次扮演情侶，很期待跟對方合作，已被知會擁抱戲份，卻未知有否呷醋，都會跟老公強強講一聲，但就不會一起收視，並笑說已想到方法：「我記得嘅邊集（播視密戲），嗰日訂出街食飯，仲要係燭光晚餐有電視。」她又稱老公都尊重她的工作，好大方，而她作為太太都會令她舒服。問到香香會否以夫妻檔出騷？她表示不會了，因好珍惜返到屋企有自己世界，覺得這樣會健康一些。飾演酒吧老闆的盈盈以低胸裝現身，她表示男友不介意其衣着性感，因平時與他出街更性感，也是背心熱褲。她又透露會獻出熒幕初吻，要主動咀楊明，問到期待還是擔心？她笑說：「人家明明係淑女，個角色好難揣摩。」

日奔波歐陽珊喪禮，他表示已收拾心情工作。浩然透露郭鋒（鋒哥）的情緒已平復不少，始終已入土為安，而這段時間他每隔兩、三日就會聯絡鋒哥，關懷一下，畢竟件事發生得很突然。浩然稱與鋒哥結緣是因二人曾兩、三次在劇集中扮演父子，而他初入無綫時是對方教他做人及演戲，故一直視鋒哥為家人，對方好有正能量，所以當鋒哥稍欠正能量時，希望幫一幫他。至於鋒哥

是否有兒子一事，他就不清楚，亦沒有問，雖然他們很熟絡，但要尊重對方，還是留給鋒哥交代，並寄語大家給對方空間，不要追訪鋒哥。



新劇《果欄中的江湖大嫂》昨日舉行拜神儀式。



黃浩然和岑麗香首次扮演情侶。



馮盈盈透露劇中主動咀楊明。

# 邀麥當娜排舞師練舞 G.E.M.感壓力 狂操馬甲線



G.E.M.公佈個唱加開一場。

香港文匯報訊（記者李慶全）鄧紫棋（G.E.M.）昨日低胸露腰於尖沙咀街頭宣傳9月紅館個唱，並公佈加開9月15日一場。G.E.M.站於貨車上獻唱《睡公主》，她又從數十名圍觀者中挑選自己的歌迷上車合唱《Where Did You Go》，送出個唱門票時，其歌迷很幸運抽中最貴的1,980元VIP門票兩張。G.E.M.透露今次個唱邀得麥當娜的排舞師幫她排練，她坦言感到壓力，因感覺麥當娜舞台魅力非凡，也希望達到對方的水準，而她倆更是同一日生日，是頗有緣分。G.E.M.透露已在操練體能，昨日也吃了香蕉、蛋和紅米飯，且亦要留意食量，問她想減到怎樣地步？她笑說：「應大則大，應細則細，其實有時吃得太多飯都會有個肚腩仔，但好想演出時練到有馬甲線，現在都已經有三條直線！」

# 華仔每次見舒淇都覺親和

香港文匯報訊 由馮德倫執導，劉德華監製兼主演的《俠盜聯盟》將於本月24日上映。在最新發佈的製作特輯中，劉德華談到在《俠盜聯盟》中與舒淇合作，「每一次看到她，都覺得很親和。」導演馮德倫更直言，「葉紅（舒淇飾演）是一個非常非常重要的人物，變化很多，短頭髮、長頭髮，戴眼鏡、不戴眼鏡……」舒淇亦表示這個角色跟她以前所演的很不同，「不以冷豔的那種方法去演」，而是比較生動調皮。事實上，舒淇在片中可謂智勇雙全，是一個充滿魅力的百變美賊，與楊祐寧的角色亦各有強項；兩人除了是歡喜冤家，楊祐寧所飾演，一個帶點傻氣的天才駭客，充分表現了喜感和身手，並獲台前幕後一致稱讚。馮德倫也讚揚對方非常用心，起用他扮演這個駭客神偷，絕對選擇正確。



華仔面對排山倒海的槍戰戲。

舒淇與楊祐寧合演歡喜冤家。

# 李彩華預告10月騷性感上陣

香港文匯報訊（記者梁靜儀）黃翊、李彩華、王梓軒、小肥、呂珊及Zen等，前晚到將軍澳電視城為黎小田、薛家燕及湯寶如（湯記）主持的《流行經典50年》錄影，其中家燕姐與湯記不約而同以低胸上陣，身穿粉藍色低胸晚裝的家燕姐更被指似卡通人物Elsa。李彩華（Rain）當晚並獻唱其經典歌曲《你唔愛我啦》，她表示雖然有十多年沒有在無綫獻唱，但平日也有操曲及有登台養家。問到可感到緊張？Rain笑謂：「唔緊張，唱得一首歌，平時都有keep住唱K，但唔係唱自己歌，唱人哋嘅歌。（有冇唱界男友何遠恒呢？）有，自己就會唱嚟回味吓！」Rain又透露男伴陪她往練排，還讚她唱得好過以前。Rain表示已有12年沒有出唱片，都想再出唱片，但好歌難求，但會在十月在旺角開一場演唱會。問到屆時會否再以黑絲造型上陣？Rain笑謂：「會，漁網黑絲之類嘅，（歌衫會性感？）寫真集程度，除咗件雨褸好似有咁咁，好激烈，（怕唔怕男女唔界？）唔係咁咁咁咁呀？我哋呢啲為藝術犧牲。」



李彩華想再出唱片。

# Kim Samuel 時隔一個月再襲港

香港文匯報訊 韓國藝人Kim Samuel鐵定於本月19日假九展舉辦首場海外粉絲見面會，是他時隔一個月再襲港。是次Samuel不僅會有新專輯的歌曲作海外首秀，更為粉絲準備了滿滿的福利，將會和全場粉絲近距離接觸，逐一於粉絲們Hi-Touch，誠意滿滿！門票今日公開發售，粉絲們又是時候撲飛了。



# 張寶欣憂成下個被淘汰者

香港文匯報訊（記者梁靜儀）11位入圍2017年香港小姐競選的佳麗，連同率先被淘汰出局的劉穎敏（Angela），昨晚完成台灣外景拍攝返港。Angela與同房的黃凱琪（Suki）一起受訪，Angela表示被淘汰沒有傷心，前晚一班佳麗更食餐勁，去了吃泰菜，又一齊敷面膜及在房間傾偈，經過此行大家親密很多。問到可有喊？她說：「冇喊，笑多。」至於去向，她表示未有打算，之前在新加坡當旅遊實習記者，如TVB簽她都會考慮。Suki就表示不捨得Angela，因為有時她入房傾偈，對方都會開定燈等她，免她摸黑。張寶欣（Bonnie）承認各佳麗都為了Angela被淘汰而喊，但就否認自己喊到



11位佳麗連同被Foul的劉穎敏昨返港。

# 香港主題電影展北京開幕

香港文匯報訊「風華絕代 港片年華」第六屆香港主題電影展開幕儀式前晚在北京舉行，作為宣傳推廣大使的湯唯出席，為影展揭開開幕。本次香港主題電影展由香港特別行政區政府駐北京辦事處與北京百老匯電影中心聯合主辦，是香港回歸祖國二十周年之際，特區政府「同心創前路，掌握新機遇」主題下重要活動之一。歷年香港影展致力於將傑出的香港電影帶給內地觀眾，引薦香港影人與內地電影業積極互動，推廣當代香港電影文化。今年也不例外，它以「風華絕代 港片年華」為題，以香港電影金像獎為坐標系，遴選金像獎歷史上成績斐然的傑出作品，送達內地16個城市的影迷觀眾。

# 陳柏宇不想接拍親熱戲

香港文匯報訊（記者凡文）陳柏宇（Jason）、吳岱融和倪晨曦（Elva）昨到「香港電玩動漫節2017」宣傳聲演電影。Jason與Elva都是首次為電影配音，Jason坦言一直希望為卡通片配音，亦有興趣拍打戲，他笑說：「小時候學過跆拳道，模仿一些動作應該都OK。」至於床戲、親熱戲方面，剛為人夫的Jason稱雖然老婆沒有不批准，但他自己也不想。Elva則自言因廣東話普通，所以為電影配音感到緊張，配音前或需要咬木塞練好廣東話咬字。Elva同樣表示有興趣拍電影，希望做打女。



香港文匯報訊（記者凡文）陳柏宇（Jason）、吳岱融和倪晨曦（Elva）昨到「香港電玩動漫節2017」宣傳聲演電影。